



Berhida Város Polgármestere

8181 Berhida, Veszprémi u. 1-3.
Tel.: 88/585-621, E-mail: polgarmester@berhida.hu

Tisztelt Lakosok!

2020. március 23-án több kormányrendelet (57/2020. (III. 23.) Korm. rendelet, 58/2020. (III. 23.) Korm. rendelet, 59/2020. (III. 23.) Korm. rendelet, 60/2020. (III. 23.) Korm. rendelet, 61/2020. (III. 23.) Korm. rendelet) is megjelent a Magyar Közlönyben.

Ahogy azt a Tisztelt Helyben Lakók megszokhatták a kormányzat által meghozott intézkedésekről összefoglaló tájékoztatást adunk, melyet ezen esetben sem mulasztunk el. A kihirdetett kormányrendeleteket az alábbiak szerint, számozva ismertetem:

1. Az az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során a végrehajtással kapcsolatban teendő intézkedésekről szóló 57/2020. (III. 23.) Korm. rendelet.

A veszélyhelyzet ideje alatt nem kerülhet sor végrehajtói kézbesítésre, az iratokat postán, illetve elektronikus eszközzel, az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó szabályok alapján kézbesítik.

A személyes ügyfélfogadást a végrehajtó a veszélyhelyzet megszűnését követő 15. napig felfüggeszti, de addig is rendelkezésre áll elektronikus eszköz útján, illetve írásban a végrehajtói iroda bejáratánál elhelyezett zárt gyűjtőszekrényvel. Egyedi végrehajtási ügyben felvilágosítás adható azonosításra, valamint a hang- és videókapcsolat folyamatos fenntartására alkalmas távközlési eszközzel.

A veszélyhelyzet megszűnéséig helyszíni eljárás, hagyományos árverés nem tartható. Ezen eljárási cselekményeket a veszélyhelyzet megszűnését követően lehet lefolytatni azzal, hogy az eljárási cselekmények lefolytatására vonatkozó határidő a veszélyhelyzet megszűnését követő 15. napon újra kezdődik.

Ingatlan kiürítése iránt intézkedni is csak a veszélyhelyzet megszűnése után lehet majd ismét. Ha a veszélyhelyzet megszűnését követő 15. nap november 15. és április 30. közé esik, akkor csak az április 30. utáni 15. napon lehet ezt elkezdni.

A végrehajtó az adós lakóingatlanának árverezése, valamint a lefoglalt gépjármű forgalomból kivonása iránt is csak a veszélyhelyzet megszűnése után 15 nappal intézkedhet.

A veszélyhelyzet ideje alatt gyermek átadására és elhelyezésére vonatkozó bírósági határozat, jóváhagyott egyezség esetén sem hajtható végre intézkedés olyan helyen, amely járványügyi intézkedés hatálya alatt áll.

A végrehajtási eljárás során nem sújtható rendbírósággal az, aki a járványügyi intézkedések miatt nem tudott eleget tenni kötelezettségének.

A kormányrendelet értelmében szünetelnek az adóhatóság előtt folyamatban lévő végrehajtások, ugyancsak a veszélyhelyzet megszűnését követő 15. napig. A veszélyhelyzet megszűnését követő 15. napig nyugszik a végrehajtáshoz való jog elévülése.

2. Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 41/2020. (III. 11.) Korm. rendelet módosításáról szóló **58/2020. (III. 23.) Korm. rendelet**.

A veszélyhelyzet megszűnéséig meghosszabbodik a gyermek gondozására, nevelésére nyújtott - kormányrendeletben meghatározott - egészségbiztosítási és családtámogatási ellátásokra való jogosultság.

3. Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során a gyermek gondozására, nevelésére tekintettel járó egyes egészségbiztosítási és családtámogatási ellátásokra való jogosultságok meghosszabbításáról szóló **59/2020. (III. 23.) Korm. rendelet**.

Meghosszabbodik a jogosultság a gyermekgondozási díjra (gyed), a gyermekgondozást segítő ellátásra (gyes) és a gyermeknevelési támogatásra (gyet) a veszélyhelyzet végéig. Megszűnhet viszont a nagyszülői gyedre jogosultság, ha a gyermek szülei visszavonják erről szóló nyilatkozatukat, valamint a gyesre jogosultság, ha a szülők írásos nyilatkozatban lemondanak róla. A nagyszülői gyed esetében a veszélyhelyzet alatt nem kell vizsgálni, hogy a nagyszülő a gyermeket a saját háztartásában neveli, gondozza-e

4. A veszélyhelyzetre tekintettel az érintéses fizetések egészségügyi biztonsága növelése érdekében szükséges intézkedésekről szóló **60/2020. (III. 23.) Korm. rendelet**.

A pénzforgalmi szolgáltató nem alkalmaz erős ügyfél-hitelesítést, ha az érintéses elektronikus fizetési művelet egyedi összege nem haladja meg a tizenötezer forintot. Tehát PIN-kód nélkül is engedélyezett 15.000,-Ft-ig az érintéses fizetési kártyás vásárlás, **de csak április 15-től**.

5. A koronavírus világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges azonnali intézkedésekről szóló 47/2020. (III. 18.) Korm. rendelet közterhekkkel kapcsolatos részletszabályairól és egyes új intézkedésekről szóló **61/2020. (III. 23.) Korm. rendelet**.

A kormányrendelet a 47/2020. kormányrendelet közterhekkkel kapcsolatos részletszabályait és egyes új intézkedéseket tartalmazza. Pontosítja azoknak az adózóknak a körét, amelyek adó- és járulékkedvezményekben részesülhetnek, és tartalmazza a katafizetési könnyítésben érintett vállalkozások bővített listáját. A rendelet március 24-étől hatályos.

Az alábbi hiteles információk felületek használatát javaslom továbbra is:
- <https://koronavirus.gov.hu/> honlapon,

- 06 80 277 455, vagy 06 80 277 456 telefonszámokon,
- koronavirus@bm.gov.hu e-mail címen,
- www.berhida.hu honlapon,
- Berhida Város facebook oldalán (Berhida Város Önkormányzata facebook csoport) keresztül.

Berhida, 2020.03.24.

